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DAL 1996

DEL MADE
IN ITALY

AUTENTICA

RECANATI - MARCHE

ESPRESSIONE

TRASFORMIAMO OGNI VOSTRO DESIDERIO
IN UNA COLLEZIONE PREZIOSA, 

CAPACE DI RISPECCHIARE
OGNI STILE DI VITA E DI ACQUISTARE

VALORE NEL TEMPO

IDEE REGALO



Sovrani nasce nel 1996 nel cuore delle Marche.  Affonda le proprie radici tra le verdi colline della Val 
Musone e la Riviera del Conero, ai piedi del Santuario Lauretano, nella poetica città Leopardiana, Recanati.  

La storia del brand Sovrani, iniziata nella seconda metà degli anni '90, è contraddistinta da una 
rapida ascesa che segna l'evoluzione aziendale fino ad affermarsi nei primi anni 2000 come tra le 
più prestigiose aziende argentiere del territorio. Sin dall'inizio uno stretto team di collaboratori tra 
cui designers, artigiani e gli stessi soci fondatori compiono un percorso fatto di ricerche, scoperte 
e sperimentazioni, che porteranno alla nascita di creazioni ricche di personalità, oggetti unici per 
valore plastico e ricercatezza delle forme. Un affiatato gruppo di persone che ancora oggi fa parte 
dell'organico aziendale, rafforza con dedizione e passione lo stile Sovrani, uno stile che continua ad 
essere tutto italiano.

LA STORIA
DI UN SOGNO
PASSIONE MADE IN MARCHE
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MADE IN ITALY
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CORNICI
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MADE IN ITALY
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CORNICI
8

CORNICI LUCIDE (retro legno)
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6463 L - 10x15 cm
6464 L - 15x20 cm
6465 L - 18x24 cm
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CORNICI
9
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CORNICI
9

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6433 L - 10x15 cm
6434 L - 15x20 cm
6435 L - 18x24 cm
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CORNICI
10

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6483 L - 10x15 cm
6484 L - 15x20 cm
6485 L - 18x24 cm
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CORNICI
11

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6474 L - 15x20 cm
6475 L - 18x24 cm
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CORNICI
12

925

MADE IN ITALY

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6443 L - 10x15 cm
6444 L - 15x20 cm
6445 L - 18x24 cm
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CORNICI
13

925

MADE IN ITALY

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
Shiny Silver Photo-Frames (wooden back)

6393 L - 10x15 cm
6394 L - 15x20 cm
6395 L - 18x24 cm
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CORNICI
14

925

MADE IN ITALY

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6343 L - 10x15 cm
6344 L - 15x20 cm
6345 L - 18x24 cm



CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6503 L - 10x15 cm
6504 L - 15x20 cm
6505 L - 18x24 cm
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CORNICI
15
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CORNICI
16

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6493 L - 10x15 cm
6494 L - 13x18 cm
6495 L - 18x24 cm
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CORNICI
17

925

MADE IN ITALY

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6293 L - 10x15 cm
6294 L - 13x18 cm
6295 L - 18x24 cm
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CORNICI
18

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6453 L - 10x15 cm
6454 L - 13x18 cm
6455 L - 18x24 cm

925

MADE IN ITALY



925

MADE IN ITALY
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CORNICI
19

925

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

6283 L - 10x15 cm
6284 L - 13x18 cm
6285 L - 18x24 cm
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CORNICI
20

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

B 683 -   9x13 cm
B 684 - 13x18 cm
B 685 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
21

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno)
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 343 -   9x13 cm
B 344 - 13x18 cm
B 345 - 18x24 cm

SVEGLIA LUCIDA (retro legno) 
SHINY SILVER ALARM CLOCK (wooden back)

B 349 - 9x13 cm
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CORNICI
22

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 353   - 9x13 cm
B 354 - 13x18 cm
B 355 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
23

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 753 - 9x13 cm
B 754 - 13x18 cm
B 755 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
24

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 623 - 10x15 cm
B 624 - 15x20 cm
B 625 - 18x24 cm
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CORNICI
25

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 803 - 9x13 cm
B 804 - 13x18 cm
B 805 - 18x24 cm
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CORNICI
26

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 303 - 10x15 cm
B 304 - 15x20 cm
B 305 - 20x25 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
27

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 813 - 10x15 cm
B 815 - 20x25 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
28

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 313 - 10x15 cm
B 314 - 15x20 cm
B 315 - 20x25 cm
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CORNICI
29

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 833 -  9x13 cm
B 834 - 13x18 cm
B 835 - 18x24 cm
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CORNICI
30

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 463 -   9x13 cm
B 464 - 13x18 cm
B 465 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
31

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 823 - 10x15 cm
B 824 - 15x20 cm
B 825 - 20x25 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
32

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1083 -   9x13 cm
W 1084 - 13x18 cm
W 1085 - 18x24 cm
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CORNICI
33

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1003 - 10x15 cm
W 1004 - 15x20 cm
W 1005 - 20x25 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
34

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 873 - 10x15 cm
W 874 - 15x20 cm
W 875 - 18x24 cm
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CRISTALLI
35

VASO
VASE

W 2202 - h 31 cm

VASO
VASE

W 2200 - h 30 cm
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CORNICI
36

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 433 - 10x15 cm
W 434 - 15x20 cm
W 435 - 18x24 cm

SVEGLIA LUCIDA (retro legno) 
SHINY SILVER ALARM CLOCK (wooden back)

W 439 - 9x13 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
37

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 783 - 10x15 cm
W 784 - 15x20 cm
W 785 - 18x24 cm
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CORNICI
38

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 993 - 10x15 cm
W 994 - 15x20 cm
W 995 - 18x24 cm
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CORNICI
39

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 593 - 10x15 cm
W 594 - 15x20 cm
W 595 - 18x24 cm

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY GOLD PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 593 ORO - 10x15 cm
W 594 ORO - 15x20 cm
W 595 ORO - 18x24 cm
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COFANETTI

SVUOTATASCHE
TRAY

W 222 - 13x18 cm

COFANETTO PORTAGIOIE (legno bianco)
JEWEL BOX (white wooden)

W 221 - 13x20 cm - h 6 cm
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CRISTALLI

VASO
VASE

W 2174 - h 30 cm

VASO
VASE

W 2176 - h 31 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
42

MADE IN ITALY
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CORNICI
42

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 943 - 10x15 cm
W 944 - 15x20 cm
W 945 - 18x24 cm
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COFANETTI
43

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

W 262 - 19x14 cm - h 6 cm

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

W 261 - 18x13 cm - h 4 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
44

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1123 - 10x15 cm
W 1124 - 15x20 cm
W 1125 - 18x24 cm
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COFANETTI

SVUOTATASCHE
TRAY

W 1126 - 13x18 cm

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

W 1127 - 13x18 cm - h 6 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
46

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 983 -  9x13 cm
W 984 - 13x18 cm
W 985 - 18x24 cm
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CORNICI
47

MADE IN ITALY

CORNICI

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 763 - 9x13 cm
W 764 - 13x18 cm
W 765 - 18x24 cm
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CORNICI
48

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco)
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 773 - 10x15 cm
W 774 - 15x20 cm
W 775 - 18x24 cm



49catalogo generale 2021

COFANETTI

SVUOTATASCHE
TRAY

W 252 - 13x18 cm

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

W 251 - 13x18 cm - h 4 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
50

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco)
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 863 - 10x15 cm
W 864 - 15x20 cm
W 865 - 18x24 cm

SVEGLIA LUCIDA (retro legno bianco) 
SHINY SILVER ALARM CLOCK (white wooden back)

W 869 - 10x15 cm
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COFANETTI

SVUOTATASCHE
TRAY

W 866 - 18x13 cm

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

W 867 - 13x18 cm - h 4 cm
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CORNICI
52

SVEGLIA LUCIDA (retro legno) 
SHINY SILVER ALARM CLOCK (wooden back)

W 829 - 9x13 cm

CORNICI LUCIDE (retro legno)   
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 823 - 9x13 cm
W 824 - 13x18 cm
W 825 - 18x24 cm

MADE IN ITALY
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CORNICI
52

MADE IN ITALY
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CORNICI
53

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco)
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 533 -   9x13 cm
W 534 - 13x18 cm
W 535 - 18x24 cm
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CORNICI
54

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI / SPECCHIERE LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES / MIRRORS (wooden back)

W 610 - 24x18 cm 
W 611 - 32x25 cm

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 482 - 9x13 cm
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CORNICI
55

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 303 -   9x13 cm
W 304 - 13x18 cm
W 305 - 18x24 cm

SVEGLIA LUCIDA (retro legno) 
SHINY SILVER ALARM CLOCK (wooden back)

W 309 - 9x13 cm
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CORNICI
56

MADE IN ITALY
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CORNICI

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE CON BORDO PIEGATO (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 714 - 13x18 cm
W 715 - 18x24 cm
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CORNICI
57

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE CON BORDO PIEGATO (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 704 - 13x18 cm
W 705 - 18x24 cm

CORNICI

MADE IN ITALY



MADE IN ITALY
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CORNICI
58

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 893 -   9x13 cm
W 894 - 13x18 cm
W 895 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
59

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 883 - 10x15 cm
W 884 - 15x20 cm
W 885 - 20x25 cm



MADE IN ITALY
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CORNICI
60

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 803 - 10x15 cm
W 804 - 15x20 cm
W 805 - 20x25 cm
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CORNICI
61

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco)
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 793 -   9x13 cm
W 794 - 13x18 cm
W 795 - 18x24 cm

MADE IN ITALY
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MADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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CORNICI
62

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CORNICI SATINATE(retro legno) 
PHOTO-FRAMES (wooden back)

W643 - int. 10x15 cm
W644 - int. 15x20 cm 
W645 - int. 20x25 cm
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CORNICI
63

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W633 - int.   9x13 cm
W634 - int. 13x18 cm
W635 - int. 18x24 cm 

MADE IN ITALY

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 423 -   9x13 cm
W 424 - 13x18 cm
W 425 - 18x24 cm



RICORRENZE

C ' È  S E M P R E  U N  B U O N  M OT I V O
P E R  F E S T E G G I A R E .
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RICORRENZE
66

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CORNICI SATINATE 
(retro legno)

MAT SILVER PHOTO-FRAMES 
(wooden back)

W 918 - int. 10x15 cm
est. 25x20 cm

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 673 -  9x13 cm
W 674 - 13x18 cm
W 675 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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RICORRENZE
67

MADE IN ITALY

CORNICI SATINATE (retro legno)
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 702 - 13x18 cm
B 703 - 18x24 cm

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

B 260 - 22x18 cm - h 4 cm
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RICORRENZE
68

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 1014 - 13x18 cm

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
69

MADE IN ITALY

catalogo generale 2024

RICORRENZE
69

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1094 - 13x18 cm
W 1095 - 18x24 cm
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RICORRENZE
70

CORNICI SATINATE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 704 - 13x18 cm
B 705 - 18x24 cm

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1134 - 15x20 cm
W 1135 - 18x24 cm

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
71

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CONFEZIONE 2 FLUTES FEDI
SET/2 WEDDING RING GLASSES

B 1958 - h 25 cm

CORNICI SATINATE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 704 - 13x18 cm
B 705 - 18x24 cm
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RICORRENZE
72

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

B 261 - 22x18 cm - h 4 cm

CONFEZIONE 2 FLUTES 25°
SET/2 25° ANNIVERSARY GLASSES

B 1959 - h 25 cm
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RICORRENZE
73

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI SATINATE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

B 706 - 13x18 cm
B 707 - 18x24 cm

CORNICI SATINATE (retro legno)
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 919 - int. 10x15 cm - est. 25x20 cm
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RICORRENZE
74

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 684 - 13x18 cm 
W 685 - 18x24 cm

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
75

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
75

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (WOODEN BACK)

W 1104 - 13x18 cm
W 1105 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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RICORRENZE
76

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1144 - 15x20 cm
W 1145 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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RICORRENZE
77

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1154 - 15x20 cm
W 1155 - 18x24 cm
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RICORRENZE
78

COFANETTO PORTAGIOIE
JEWEL BOX

B 262 - 22x18 cm - h 4 cm

CONFEZIONE 2 FLUTES 50°
SET/2 50° ANNIVERSARY GLASSES

B 1960 - h 25 cm
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RICORRENZE
79

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 694 - 13x18 cm
W 695 - 18x24 cm
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RICORRENZE
80

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
80

MADE IN ITALY

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 1114 - 13x18 cm
W 1115 - 18x24 cm

SVEGLIA LUCIDA (retro legno) 
SHINY SILVER ALARM CLOCK (wooden back)

W 1119 - 9x13 cm
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RICORRENZE
81

CORNICI LUCIDE (retro legno bianco) 
SHINY SILVER PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 1034 - 13x18 cm

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
81

MADE IN ITALY
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RICORRENZE
82

MADE IN ITALYMADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI SATINATE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 554 - 13x18 cm
W 555 - 18x24 cm

SVEGLIA SATINATA (retro legno)
MAT SILVER ALARM CLOCK (wooden back)

W 559 - 9x13 cm
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MADE IN ITALYMADE IN ITALY

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI SATINATE (retro legno)
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 920 - int. 10x15 cm - est. 25x20 cm

CORNICI SATINATE
(retro legno) 

MAT SILVER PHOTO-FRAMES
(wooden back)

B 708 - 13x18 cm
B 709 - 18x24 cm



MADE IN ITALY
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MADE IN ITALYMADE IN ITALY

ALBUM PORTAFOTO
PHOTO ALBUM

W 566 - Int. 13x18 cm - Est. 20x25 cm

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 561 - 10x15 cm
W 562 - 13x18 cm
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LAUREA
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MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

ALBUM PORTAFOTO
PHOTO ALBUM

W 568 - Int. 13x18 cm - Est. 25x30 cm

CORNICI LUCIDE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 567 - 13x18 cm
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RICORRENZE
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ALBUM PORTAFOTO
PHOTO ALBUM

W 5271/2R - Int. 13x18 cm - Est. 20x25 cm
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CORNICI LUCIDE (retro legno) 
MAT SILVER PHOTO-FRAMES (wooden back)

W 5267/3 R  - 9x13cm 
W 5267/4 R - 13x18 cm



SACRI

L A  V I TA  H A  U N  S E N S O 
G R A Z I E  A L L ' A M O R E .
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SACRI
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

B 2643 - 9x13 cm
B 2644 - 12x17 cm
B 2645 - 18x24 cm
B 2118 - 23x33 cm

MADONNA CON BAMBINO
VIRGIN WITH CHILD

B 2653 -   9x13 cm
B 2654 - 12x17 cm
B 2655 - 18x24 cm
B 2119 - 23x33 cm
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

B 2675 - 22x26 cm
B 2676 - 26x32 cm
B 2677 - 32x39 cm

CROCEFISSO
CRUCIFIX

R 336 - 19x26 cm

CROCEFISSO
CRUCIFIX

R 335 - h 46 cm
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

81357/3L COL - 12x16 cm
81357/4L COL - 16x20 cm
81357/6L COL - 20x26 cm
81357/7L COL - 24x31 cm

SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

81357/3L ORO - 12x16 cm
81357/4L ORO - 16x20 cm
81357/6L ORO - 20x26 cm
81357/7L ORO - 24x31 cm
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MADONNA DI KAZAN
VIRGIN MARY KAZAN

81356/3L ORO - 12x16 cm
81356/4L ORO - 16x20 cm
81356/6L ORO - 20x26 cm
81356/7L ORO - 24x31 cm

MADONNA DI KAZAN
VIRGIN MARY KAZAN

81356/3L COL - 12x16 cm
81356/4L COL - 16x20 cm
81356/6L COL - 20x26 cm
81356/7L COL - 24x31 cm
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MADONNA CON BAMBINO
VIRGIN WITH CHILD

2301/3X     10x14cm
2301/4X     15x19,5cm
2301/6         20x25cm

Q 519/1    39x45cm
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SACRI
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SACRI
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

2302/3X ORO     10x14cm
2302/4X ORO     15x19,5cm
2302/6 ORO         20x25cm

Q 520/1 ORO   39x45cm
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

2302/3X     10x14cm
2302/4X    15x19,5cm
2302/6        20x25cm

Q 520/1  39x45cm
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ALBERO DELLA VITA
TREE OF LIFE

2303/3X   10x14cm
2303/4X   15x19,5cm
2303/6        20x25cm

Q 521/1   39x45cm
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ALBERO DELLA VITA
TREE OF LIFE

2304/3X       10x14cm
2304/4X     15x19,5cm

2304/6        20x25cm

Q 522/1   39x45cm
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ANGELO
ANGEL

2307/3X RA   10x14cm
2307/4X RA  15x19,5cm
2307/6   RA      20x25cm

Q 525/1RA   39x45cm
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ANGELO
ANGEL

2307/3X C       10x14cm
2307/4X C     15x19,5cm

2307/6 C        20x25cm

Q 525/1 C   39x45cm



GALLERY

S E N Z A  L ' A RT E  AV R E M M O  B I S O G N O 
D I  T RO P P E  S P I E G A Z I O N I .
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

Q510 2     60X45
Q510 3     80X52
Q510 4   103X60



catalogo generale 2024

GALLERY
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MADONNA CON BAMBINO
VIRGIN WITH CHILD

Q514 2     60X45
Q514 3     80X52
Q514 4     103X60
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

Q511 2     60X45
Q511 3     80X52
Q511 4   103X60
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SACRA FAMIGLIA
HOLY FAMILY

Q515/1     45X39cm
Q515/2    59x44cm
Q515/3    79x59cm
Q515/4   105x62cm
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ALBERO DELLA VITA
TREE OF LIFE

Q487 2     60X45
Q487 3     80X52

Q487 4     103X60
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GALLERY
110
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GALLERY
111

ALBERO DELLA VITA
TREE OF LIFE

Q 475 - 80x52 cm

ALBERO DELLA VITA
TREE OF LIFE

Q 458 - 39x34 cm
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OROLOGIO LUCIDO/SATINATO (retro in legno bianco)
CLOCK (white wood back)

W 56050 ORL - 40x40 cm
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OROLOGI
113

OROLOGIO LUCIDO/SATINATO (retro in legno bianco)
CLOCK (white wood back)

W 56051 ORL - 40x40 cm



BIMBO

I  B A M B I N I  S A N N O  Q U A L C O S A
C H E  L A  M AG G I O R  PA RT E 
D E G L I  A D U LT I  H A  D I M E N T I C ATO.
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116

CORNICE BIMBO (retro bianco)
BABY FRAME (white back)

W 5267/3 C RA -  9x13 cm
W 5267/4 C RA -  13x18 cm
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BIMBO
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ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5271/2 C RA - 20x25 cm
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BIMBO
118

CORNICE BIMBO (retro bianco)
BABY FRAME (white back)

W 5266/3 C RA -  9x13 cm
W 5266/4 C RA -  13x18 cm
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ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5270/2 C RA - 20x25 cm
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BIMBO
120

CORNICE BIMBO (retro bianco)
BABY FRAME (white back)

W 5264/3 C RA -  9x13 cm
W 5264/4 C RA -  13x18 cm
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BIMBO
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ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5268/2 C RA - 20x25 cm
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CORNICE BIMBO (retro bianco)
BABY FRAME (white back)

W 5265/3 C RA -  9x13 cm
W 5265/4 C RA -  13x18 cm
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ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5269/2 C RA - 20x25 cm
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BABY
tenerezza e amore
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CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5363 - 9x13 cm
W 5364 - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5366 - 25x30 cm
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BIMBO

CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5323 C - 9x13 cm
W 5324 C - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5326 C - 25x30 cm
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CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5333 RA - 9x13 cm
W 5334 RA - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5336 RA - 25x30 cm
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CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5313 C - 9x13 cm
W 5314 C - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5316 C - 25x30 cm

(retro legno bianco) 

ALBUM DIARIO BIMBO 



catalogo generale 2024

BIMBO
129

CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5343 RA - 9x13 cm
W 5344 RA - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5346 RA - 25x30 cm

catalogo generale 2024

BIMBO
129

CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5346 RA - 25x30 cm

(retro legno bianco) CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
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CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5303 C - 9x13 cm
W 5304 C - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5306 C - 25x30 cm

(retro legno bianco) 

ALBUM DIARIO BIMBO 
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CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
PHOTO-FRAMES (white wooden back)

W 5353 RA - 9x13 cm
W 5354 RA - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5356 RA - 25x30 cm
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BIMBO
131

CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 

ALBUM DIARIO BIMBO
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5356 RA - 25x30 cm

(retro legno bianco) CORNICE BIMBO (retro legno bianco) 
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IDEE REGALO

MADE IN ITALY

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5256/3C -   9x13 cm
W 5256/4C - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5261/3C - 25x30 cm

IDEE REGALOIDEE REGALO

MADE IN ITALY

(retro in legno bianco) ALBUM DIARIO BIMBO 

IDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALO
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IDEE REGALO

MADE IN ITALY

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5276/3RA -   9x13 cm
W 5276/4RA - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5281/3A - 25x30 cm

IDEE REGALO

MADE IN ITALY

IDEE REGALO

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco) ALBUM DIARIO BIMBO 

MADE IN ITALY

IDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALOIDEE REGALO
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CORNICE BIMBO KIT IMPRONTE (retro in legno bianco)
BABY FRAMES (white wooden back)

W 5258/3C - 9x13 cm

CORNICE BIMBO KIT IMPRONTE (retro in legno bianco)
BABY FRAMES (white wooden back)

W 5278/3RA - 9x13 cm
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IDEE REGALO

MADE IN ITALY

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5255/3C -   9x13 cm
W 5255/4C - 13x18 cm

IDEE REGALO

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

(retro in legno bianco)

IDEE REGALO

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5275/3RA -   9x13 cm
W 5275/4RA - 13x18 cm



catalogo generale 2024

BIMBO
136

METRO BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5263C - 13x76 cm

METRO BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5283RA - 13x76 cm
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BIMBO
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ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY 

W 5282 1RA - 20x15 cm
W 5282 3RA - 25x30 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY 

W 5262 1C - 20x15 cm 
W 5262 3C - 25x30 cm
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BIMBO
138

CORNICE BIMBO (retro bianco)
BABY FRAME (white back)

W 5207 RA - 13x18 cm
W 5207 C -    13x18 cm

CORNICE BIMBO (retro bianco)
BABY FRAME (white back)

W 5206 RA - 10x15 cm
W 5206 C -    10x15 cm
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BIMBO
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BIMBO
139

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5208 C - 25x30 cm
W 5208 RA - 25x30 cm
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BIMBO
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CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5242 RA/C - 9x13 cm
W 5243 RA/C - 13x18 cm

ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5244 RA/C - 25x30 cm
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BIMBO
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ALBUM DIARIO BIMBO 
BABY PHOTO ALBUM DIARY

W 5158 RA/C - 20x25 cm

CORNICE BIMBO (retro in legno)
BABY FRAMES (wooden back)

W 5156 C/RA -  9x13 cm
W 5157 C/RA - 13x18 cm
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BIMBO
142

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 528 RA C - int. 10x15 cm - est. 20x25 cm 

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)

GIOSTRA - CARILLON
CARILLON

W 5230 - h 20 cm
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BIMBO
143

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5250 RA - 13x18 cm

CORNICE BIMBO (retro in legno bianco)
BABY FRAME (white wood back)

W 5250 C - 13x18 cm
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BIMBO
144

GIOSTRA - CARILLON
CARILLON

W 5221 RA C - h 20 cm

GIOSTRA - CARILLON
CARILLON

W 5220 RA C - h 20 cm
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BIMBO
145

GIOSTRA - CARILLON
CARILLON

W 5219 RA - h 20 cm

GIOSTRA - CARILLON
CARILLON

W 5219 C - h 20 cm
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BIMBO

MEDAGLIONIMEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONSCRADLE MEDALLIONS

B 556 RA/CB 556 RA/C - Ø 10 cm Carillon
B 555 RA/C B 555 RA/C - Ø 7 cm

MEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONS

B 558 RA/C - Ø 10 cm Carillon
B 557 RA/C - Ø 7 cm

MEDAGLIONIMEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONSCRADLE MEDALLIONS

B 562 RA/CB 562 RA/C - Ø 10 cm Carillon  
B 561 RA/CB 561 RA/C - Ø 7 cm
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BIMBO
147

MEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONS

B 589 RA/C - Ø 10 cm  Carillon
B 588 RA/C - Ø 7 cm

MEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONS

B 569 RA/C - Ø 10 cm  Carillon
B 568 RA/C - Ø 7 cm

MEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONS

MEDAGLIONIMEDAGLIONI
CRADLE MEDALLIONSCRADLE MEDALLIONS

B 560 RA/C - Ø 10 cm Carillon   - Ø 10 cm Carillon  
B 559 RA/C - Ø 7 cm - Ø 7 cm



ARREDO

L A  C R E AT I V I T À  È  C O N TAG I O S A ,
T R A S M E T T I L A .





CORNICE IN LEGNO (con finiture in argento) 
WOODEN PHOTO-FRAME (with silver finishes)

W 483 - 15x20 cm

catalogo generale 2024

ARREDO
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CORNICE IN LEGNO (con finiture in argento) 
WOODEN PHOTO-FRAME (with silver finishes)

W 484 - 15x20 cm

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

MADE IN ITALY
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OROLOGIO IN LEGNO (con finiture in argento) 
WOODEN CLOCK (with silver finishes)

W 4113 - 40x40 cm
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OROLOGIO IN LEGNO (con finiture in argento) 
WOODEN CLOCK (with silver finishes)

W 4114 - 40x40 cm
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MADE IN ITALYMADE IN ITALY

CORNICI
PHOTO-FRAMES

WL 100/5    - 18x24 cm
WL 100/4X - 15x20 cm

SVEGLIA
ALARM CLOCK

WL 100/3ORL 10x15 cm
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ARREDO
154

CANDELIERE CINQUE FIAMME 
CANDLEHOLDER

3241 - H 45 cm

CANDELIERE SINGOLO
CANDLEHOLDER

3239 - H 24 cm
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CANDELIERE SINGOLO
CANDLEHOLDER

3239 - H 24 cm

CANDELIERE TRE FIAMME 
CANDLEHOLDER

3240 - H 45 cm

CANDELIERE SINGOLO
CANDLEHOLDER

3238 - H 25 cm
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CANDELIERE TRE FIAMME 
CANDLEHOLDER

3237 - h 46 cm

CANDELIERE SINGOLO 
CANDLEHOLDER

3234 - h 23 cm
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CANDELIERE CINQUE FIAMME 
CANDLEHOLDER

3236 - h 46 cm

CANDELIERE SINGOLO 
CANDLEHOLDER

3235 - h 23 cm
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ARREDO

OROLOGIO
CLOCK

W 2068 - h 15.5 cm

OROLOGIO
CLOCK

W 2069 - h 17 cm
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ARREDO

OROLOGIO
CLOCK

W 2067 - h 15.5 cm

OROLOGIO
CLOCK

W 2066 - h 12 cm
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LUME
LAMPSHADES

10015 - h 42 cm

LUME
LAMPSHADES

10014 - h 33,5 cm
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LUME
LAMPSHADES

10017 - h 46,5 cm

LUME
LAMPSHADES

10016 - h 42,5 cm
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LUME
LAMPSHADES

10018 - h 36,5 cm
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LUME
LAMPSHADES

10019 - h 39,5 cm



ARREDO

S E N Z A  L ' A RT E  AV R E M M O  B I S O G N O 
D I  T RO P P E  S P I E G A Z I O N I .
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SCULTURA
SCULPTURE

R 490 BI - H 23 cm
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SCULTURA
SCULPTURE

R 490 TO - H 23 cm
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SCULTURA
SCULPTURE

R 491 BI - H 23 cm
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SCULTURA
SCULPTURE

R 491 TO - H 23 cm
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 520 - 15x20 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 521 - Ø 22 cm - h 4,5 cm

SVUOTATASCHE
TRAY

R 523 - Ø15 cm - h 6 cm

VASO
VASE

R 522 - h 31 cm

SVUOTATASCHE
TRAY
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 520 ORO - 15x20 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 521 ORO - Ø 22 cm - h 4,5 cm

SVUOTATASCHE
TRAY

R 523 ORO - Ø15 cm - h 6 cm

VASO
VASE

R 522 ORO - h 31 cm

VASO

SVUOTATASCHE
TRAY

R 521 ORO - Ø 22 cm - h 4,5 cm
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 520 BI - 15x20 cm
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VASO
VASE

R 522 BI - h 31 cm

SVUOTATASCHE
TRAY

R 521 BI - Ø 22 cm - h 4,5 cm
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 520 TO - 15x20 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 521 TO - Ø 22 cm - h 4,5 cm

VASO
VASE

R 522 TO - h 31 cm
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 520 SA - 15x20 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 521 SA - Ø 22 cm - h 4,5 cm

VASO
VASE

R 522 SA - h 31 cm
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MADE IN ITALY

catalogo generale 2024
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MADE IN ITALY

CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back)

R 240 - 13x18 cm



MADE IN ITALY
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MADE IN ITALY

CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 241 - 18x24 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 244 - 20x14 cm - h 5 cm

SVUOTATASCHE
TRAY

R 245 - Ø 23 cm - h 6 cm
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SCATOLA
BOX

R 248 - Ø 14 cm - h 15 cm

OROLOGIO
CLOCK

R 247 - h 13 cm
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CENTROTAVOLA
CENTERPIECE

R 249 - Ø 35 cm - h 18 cm
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VASO
VASE

R 253 - h 41 cm

VASO
VASE

R 254 - h 31 cm
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CANDELIERE SINGOLO 
CANDLEHOLDER

R 246 - h 27 cm
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La pigna è un elemento
dal profondo valore simbolico riconosciuto
da diverse culture in tutto il mondo
come un simbolo di buon auspicio.
In quanto frutto di un albero sempreverde,
che resiste alle situazioni climatiche più ostili,
la pigna è infatti riconosciuta
come simbolo di vita e di forza,
che supera anche le più terribili avversità.
La sua forma e la presenza di numerosi semi,
i pinoli, oltretutto, ha fatto sì che questo frutto 
venisse immediatamente scelto
anche come simbolo della fertilità.

La pigna, quindi, racchiude in sé alcuni
dei significati più potenti di cui l’uomo
abbia mai avvertito la necessità di circondarsi.

La tradizione popolare ritiene
che sia utile regalare delle pigne
come augurio di salute e buona fortuna.
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abbia mai avvertito la necessità di circondarsi.

La tradizione popolare ritiene
che sia utile regalare delle pigne
come augurio di salute e buona fortuna.
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MADE IN ITALY
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MADE IN ITALY

CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back))

R 480 - 15x20 cm
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VASO
VASE

R 487 - H 31 cm
R 488 - H 41 cm
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PORTACANDELA
T-LIGHT

R 485 - H 4 cm  Ø 8 cm

SVUOTATASCHE
TRAY

R 484 - H 4,5 cm  Ø 21cm
CANDELIERE
CANDLEHOLDER

R 486 - H 27 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY
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R496 - H 26,5 cm Ø 7,5 cm

R17331/0 AR - H 9 cm R17330/0 NE - H 9 cm R 17351 AR - h 15,5

R 17350 AR - h 15,5
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R 17311/2 AR - h 19
R 17311/2X AR - h 24

R 17311/1 AR - h 13
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R 17310/2 AR - h 19

R 17310/1 AR - h 13

R 17313/2 AR - h 19
R 17313/2X AR - h 24

R 17313/1 AR - h 13
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PORTACANDELA
T-LIGHT 

R 485 ORO - H 4 cm Ø 8 cm

CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back)

R 480 ORO - 15x20 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 484  ORO - H 4,5 cm  Ø 21cm

CANDELIERE
CANDLEHOLDER

R 486 ORO - H 27 cm

VASO
VASE

R 487  ORO - H 31 cm
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R17330/0 ORO - H 9 cm R17331/0 NE - H 9 cm 

R496 ORO - H 26,5 cm Ø 7,5 cmR 17350 ORO - h 15,5R 17350 ORO 

R 17352 ORO - h 15,5
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R 17312/3 ORO - h 30R 17312/3 ORO 

R 17312/2 ORO - h 19
R 17312/2X ORO - h 24

R 17312/1 ORO - h 13
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R 17313/2 ORO - h 19

R 17313/1 ORO - h 13
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R 17310/3 ORO - h 30

R 17310/2 ORO - h 19
R 17310/2X ORO - h 24

R 17310/1 ORO - h 13
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back)

R 480 BI - 15x20 cm

SVUOTATASCHE
TRAY

R 484 BI - H 4,5 cm  Ø 21cm
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PORTACANDELA
T-LIGHT 

R 485 BI - H 4 cm Ø 8 cm

CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16074/1BI AR - H 15 cm
R 16074/2BI AR - H 21 cm
R 16074/3BI AR - H 26 cm

CANDELIERE
CANDLEHOLDER

R 486 BI - H 27 cm

VASO
VASE

R 487  BI - H 31 cm
R 488 BI - H 41 cm
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R496 BI - H 26,5 cm Ø 7,5 cm

R17331/0 BI - H 9 cm R17330/0 BI - H 9 cm 

R 17351 BI - h 15,5

R 17352 BI - h 15,5
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R 17312/3 BI - h 30

R 17312/1 BI - h 13R 17312/2 BI - h 19
R 17312/2X BI - h 24
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LUME
LAMPSHADES

R 17314 BI - h 51 cm



catalogo generale 2024

ARREDO
207

R 17311/2 BI - h 19
R 17311/2X BI - h 24

R 17311/1 BI - h 13R 17311/3 BI - h 30
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back)

R 480 TO - 15x20 cm

CANDELIERE
CANDLEHOLDER

R 486 TO - H 27 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 484 TO - H 4,5 cm  Ø 21cm

CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16074/1TO AR - H 15 cm
R 16074/2TO AR - H 21 cm
R 16074/3TO AR - H 26 cm

VASO
VASE

R 487 TO - H 31 cm
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R17330/0 TO - H 9 cm 

R496 TO - H 26,5 cm Ø 7,5 cm

PORTACANDELA
T-LIGHT 

R 485 TO - H 4 cm Ø 8 cm

R 17352 TO - h 15,5
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R 17312/2 TO - h 19
R 17312/2X TO - h 24
R 17312/2 TO 
R 17312/2X TO R 17312/2X TO 

R 17312/1 TO - h 13R 17312/3 TO - h 30
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R 17310/2 TO - h 19

R 17310/1 TO - h 13
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LUME
LAMPSHADES

R 17314 TO - h 51 cm
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LUME
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back)

R 480 R - 15x20 cm

PORTACANDELA
T-LIGHT 

R 485 R - H 4 cm Ø 8 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 484 R - H 4,5 cm  Ø 21cm

CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16075/1R AR - H 15 cm
R 16075/2R AR - H 21 cm
R 16075/3R AR - H 26 cm

CANDELIERE
CANDLEHOLDER

R 486 R - H 27 cm

VASO
VASE

R 487 R - H 31 cm
R 488 R - H 41 cm



catalogo generale 2024

ARREDO
216

R496 R - H 26,5 cm Ø 7,5 cm

R17331/0 R - H 9 cm R17330/0 R - H 9 cm 

R496 R - H 26,5 cm Ø 7,5 cm

R17330/0 R - H 9 cm 

R 17351 R - h 15,5R 17351 R 

R 17352 R - h 15,5
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R 17311/1 R - h 13

R 17311/2 R - h 19

R 17312/2 R - h 19
R 17312/2X R - h 24

R 17312/1 R - h 13
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CORNICE (retro in legno)
PHOTO FRAME (wood back)

R 480 TF - 15x20 cm

PORTACANDELA
T-LIGHT 

R 485 TF - H 4 cm Ø 8 cm
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SVUOTATASCHE
TRAY

R 484 TF - H 4,5 cm  Ø 21cm

CORNO PORTAFORTUNA 
LUCKY HORN

R 16074/1TF AR - H 15 cm
R 16074/2TF AR - H 21 cm
R 16074/3TF AR - H 26 cm

CANDELIERE
CANDLEHOLDER

R 486 TF - H 27 cm

VASO
VASE

R 487 TF - H 31 cm
R 488 TF - H 41 cm
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R17331/0 TF - H 9 cm R17330/0 TF - H 9 cm 

R496 TF - H 26,5 cm Ø 7,5 cm

R 17352 TF     H 15,5

R 17351 TF - h 15,5
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R 17311/2 TF - h 19
R 17311/2X TF - h 24

R 17311/1 TF - h 13R 17311/1 TF - h 13

R 17312/2 TF - h 19
R 17312/2X TF - h 24

R 17312/1 TF - h 13
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R 17351 NE - h 15,5R 17352 NE - h 15,5

R 17311/2 NE - h 19
R 17311/2X NE - h 24

R 17311/1 NE - h 13

R 17311/3 NE - h 30



catalogo generale 2024

ARREDO
223

R 17312/1 NE - h 13 R 17312/2 NE - h 19R 17312/1 NE - h 13 R 17312/2 NE - h 19R 17312/1 NE - h 13 R 17312/2 NE - h 19
R 17312/3 NE - h 30
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R 16077/1 ORO NE - L 15 cm
R 16077/2 ORO NE - L 20 cm

R 16077/1 ORO BI - L 15 cm
R 16077/2 ORO BI - L 20 cm
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R 16079/1 AR R - L 15 cm
R 16079/2 AR R - L 20 cm

R 16078/1 AR TO - L 15 cm
R 16078/2 AR TO - L 20 cm
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R 16079/1 ORO R - L 15 cm
R 16079/2 ORO R - L 20 cm

R 16078/1 ORO TO - L 15 cm
R 16078/2 ORO TO - L 20 cm
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IDEE REGALO

R 16086 3R ORO - H 24   

R 16086 3R - H 24   R 16086 2R - H 19   R 16086 1R - H 12

R 16086 2R ORO - H 19   R 16086 1R ORO -  H 12   
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CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16073/1 NE ORO  -  h 15
R 16073/2 NE ORO  -  h 21
R 16073/3 NE ORO  -  h 28

CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16073/1 BI ORO  -  h 15
R 16073/2 BI ORO  -  h 21
R 16073/3 BI ORO  -  h 28
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CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R16073/1 NE AR     h 15
R16073/2 NE AR     h 21
R16073/3 NE AR     h 28

CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16073/1 BI AR     h 15
R 16073/2 BI AR     h 21
R 16073/3 BI AR     h 28
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CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16073/1R AR  -  h 15
R 16073/2R AR  -  h 21
R 16073/3R AR  -  h 26

CORNO PORTAFORTUNA
LUCKY HORN

R 16074/1R AR  -  h 15
R 16074/2R AR  -  h 21
R 16074/3R AR  -  h 26
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R 17868 - L 13 cmR 17867 - L 9 cm

R 17633 R  - L 9 cmR 17634 R  - L 6 cmR 17635 R  - L 4 cm



UFFICIO

L A  S C R I V A N I A  È  U N  P O S TO 
P E R I C O L O S O  DA L  Q U A L E 
O S S E RV A R E  I L  M O N D O.
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PENNA
PEN

W 2932 - roller pen

PENNA
PEN

W 2931 - sfera/ball point pen
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PENNA
PEN

W 2934 - roller pen

PENNA
PEN

W 2933 - sfera/ball point pen



catalogo generale 2024

UFFICIO
238

PENNA
PEN

W 2936 - roller pen

PENNA
PEN

W 2935 - sfera/ball point pen
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PENNA
PEN

W 2938 - roller pen

PENNA
PEN

W 2937 - sfera/ball point pen
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PENNA
PEN

W 2940 - roller pen

PENNA
PEN

W 2939 - sfera/ball point pen
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PENNA
PEN

W 2941 - sfera/ball point pen

PENNA
PEN

W 2942 - roller pen
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PENNA
PEN

W 2944 - roller pen

PENNA
PEN

W 2943 - sfera/ball point pen
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PENNA USB
USB PEN

W 2922

CHIAVE USB
USB FLASH DRIVE (red)

W 2930 ROSSO

CHIAVE USB
USB FLASH DRIVE (black)

W 2930 NERO
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